

# **Roberto Farias (acteur)**



Langue: Espagnol; castillan

Sexe: Masculin

Note: Réalisateur, scénariste, acteur

ISNI: ISNI 0000 0003 9488 8487 (Informations sur l'ISNI)

### Roberto Farias (acteur): œuvres (3 ressources dans data.bnf.fr)

#### Œuvres audiovisuelles (y compris radio) (1)

"Mon dernier round" (2013)



de Julio Jorquera Arriagada et autre(s) avec Roberto Farias (acteur) comme Acteur

## Spectacles (2)

"Acceso" (2015) de Pablo Larraín **3**9

"Acceso" (2015) de Pablo Larraín



avec Roberto Farias (acteur) comme Dramaturge

avec Roberto Farias (acteur) comme Acteur



# Personnes ou collectivités en relation avec "Roberto Farias (acteur)" (6 ressources dans data.bnf.fr)

Personnes ou collectivités liées en tant	t que compositeur (2		
Cristobal Carvajal	<b>3</b> ◊	Fernando Milagros	<b>3</b> 0
Personnes ou collectivités liées en tant	t que acteur (2)		
Manuela Martelli	<b>3</b> ♀	Hector Morales	<b>6</b> 0
Personnes ou collectivités liées en tant	t que réalisateur (1)		
Julio Jorquera Arriagada	<b>3</b> ₽		
Personnes ou collectivités liées en tant			
Julio Jorquera Arriagada	<b>6</b> ?		
Voir aussi (4 ressources dans o	lata hnf fr)		
Voli aussi (+ lessources ualis t	ata.biii.ii j		
À la BnF (1)			
Notice correspondante dans Catalogue			

Sur le Web (3)	
Notice correspondante dans IdRef	Notice correspondante dans ISNI
Notice correspondante dans VIAF	